

Витяг з протоколу № 108

засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

26 листопада 2021 року

Присутні: 10 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
- затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;

2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

3. Розгляд заяви про звільнення від стажування Клименко Д.Р.

4. Розгляд заяви адвоката Нагач (Жук) А.А. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.

5. Розгляд заяви адвоката Куліша В.Г. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2022 рік.

6. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Гримаського А.Ю., Шиян А.О., Сідняєва П.М., Шульгу А.М., Іванову Г.П., Олексюк Є.А., Жернового А.М., Кравченко К.С., Бронштейна Б.О., Цибенко І.А., Вову І.Г., Єремєєва А.В., Якусика Д.В., керівників стажування – Дрозд В.І., Кутукова С.О., Литовченка Д.М., Якубу Г.О., Зінченко С.П., Аніщенко О.Г., Мороза О.В., Чикилевську О.В., Єрашова Р.В., Могілевця О.С., Лугового О.Є., Карпенка В.К., Кінебаса О.М., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Гримаського А.Ю. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дрозд В.І. та видати Гримаському А.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шиян А.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кутукова С.О. та видати Шиян А.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Сідняєва П.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Сідняєву П.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Шульги А.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуби Г.О. та видати Шульзі А.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Іванової Г.П. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко С.П. та видати Івановій Г.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Олексюк Є.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Аніщенка О.Г. та видати Олексюк Є.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Жернового А.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мороза О.В. та видати Жерновому А.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кравченко К.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Кравченко К.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бронштейна Б.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Бронштейну Б.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Цибенко І.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Цибенко І.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Вови І.Г. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лугового О.С. та видати Вові І.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Єремеева А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карпенка В.К. та видати Єремееву А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Якусика Д.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кінебаса О.М. та видати Якусику Д.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кедькаленко І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Ілляшенка Б.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Бережного М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Макієнко С.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Вікторовського В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Сергієнка А.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Радова Д.Г. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Білика В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Поліщука В.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Верех А.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Заяць К.Д. та видати йому направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Іщенка В.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Могілевець О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Зоценка В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Єрмоленка А.А.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Мишенка В.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Мороза О.В.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Луцького О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Яковенка В.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кулачок О.А. про проходження стажування

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кузюри Л.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кравчинського В.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шатибелко О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дороніна І.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сірого І.Л. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Щебетенка С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шевчишиної О.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мельник М.Б. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Тарасова Д.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бондарчука Д.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мороз В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Копил Я.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Менчиць Н.Є. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бегеби М.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Богдана Д.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Холоденко Н.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шурко О.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бондаренка С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Бурханової Т.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Борисова Д.О. про проходження стажування.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Уставицького О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Столяр Ю.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Заєць Ю.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гунченка С.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Байдюка Д.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Бовкунова В.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Біленко О.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Бурмагіної Є.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Хохол Р.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Даниленко-Андрієнко М.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гусака А.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Іваницької О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кравченко К.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Клименко Д.Р. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Нагач (Жук) А.А., у зв'язку зі зміною прізвища.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Куліша В.Г. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 279 від 18.07.2005) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування на постійно.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості відносно адвоката Другакова Гліба Володимировича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000678 від 19.04.2019 року, яке видано на підставі рішення Ради адвокатів Чернігівської області № 74 від 22.03.2019 року) до ЄРАУ на підставі інформації з особової справи адвоката, у зв'язку з невиконанням обов'язку адвоката щодо звернення із заявою про

внесення відомостей до ЄРАУ, а також з метою оприлюднення інформації про накладення дисциплінарного стягнення у вигляді позбавлення права на заняття адвокатською діяльністю.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/